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INTRODUÇÃO

*O morango é uma fruta de sabor ácido e 
adocicado,muito interessante para ser incluída como 
sobremesa ou lanche em dietas de emagrecimento 
porque cada morango tem aproximadamente 5 
calorias.

*Além disso,o morango tem propriedades 
diuréticas,é rico em vitamina C,que ajuda na 
cicatrização dos ferimentos,fortalece a parede dos 
vasos sanguíneos melhorando a circulação e 
aumenta a absorção do ferro combatendo a anemia.



  

METODOLOGIA

Após uma aula expositiva sobre o panorama nacional e mundial da 
produção e consumo de frutas,seguida de degustação e avaliação de 
quatro frutas em diferentes cultivares e formas de cultivo sendo 
orgânico e convencional.

 Em sala foi distribuído folhas para avaliação individual de cada cultivar 
e sistema de cultivo,na qual se atribuiria um conceito nos seguintes 
quesitos odor,cor, sabor e também qual seria a opção de compra.

Os alunos seguiram para o laboratório de alimentos onde entravam 
agrupados em quatro indivíduos munidos com copo de água,e 
degustaram os cultivares dispostos em duas mesas de acordo com a 
numeração mesa 1 e mesa 2 entre eles o morango.

No dia seguinte os dados foram tabulados e analisados através de 
gráficos e discussão em grupo e apresentados aos demais colegas 
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OPÇÃO DE COMPRA
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